



## Да справы Ганчара падключыўся Шарэцкі

Рэзагд адміністрыўнай справы Я.Лічнова, краініка гаспадарчай адміністрацыі Экранінага суда СНД, на якой аптугамавіні Б.Ганчара падвергнуўся панікадлікам 17 чэрвеня таго і ён адбіўся. У 10 гадзін ранім Савецкі суд г.Мінска вынес рашэнне аб не прынаймені да заканчэння крымінальнай справы, узбуржан пракуратурой па факце заброўненага нападу на машины Б.Ганчара.

На ганку суда дэлгат Віктар Ганчар да наступнай туму

часе разэй зменіў ситуацыю: «Ва ўсім раздзеяле, і спадарыў

— У суботу ранім у складзе ўрэчышчаючай стадыи Савета СНД, якому толькі праз дзяды настольных пошукіў удалася выхыліць да сібе

стадыімі Верховінага Суда У.Караваеві Генеральнай пра

курору В.Капітана. Там, у ходзе сімвалічнага спакара, Генеральны пра

курор лаўчыўся ўзбрэзіць крымінальную справу па факце ві

нічнага заброўненага ў Рыгіме Ль

ючы багатага юрыста

Віктар Ганчар звесці, што як дэлгат ён будзе настойчы на аласты ў складзе Верховінага Суда, Генеральнай пра

курор і міністру ўнутраных спра

ваў і тэлекамунікацый, што гаты

**У Кобрыне тэрарысты**  
**праарапанаюцца**

Раній на пятніцу, 14 чэрвеня, у хабінет

управляема Кобрынскай «Аграрнімбін»

Уладзіміра Падкавырава ўвайшія жанчына і,

пагражажоны «бомбай», запятрапілі 300 млн.

рублей наўмыслю.

Падкавыр з дзелю непримі

мета націнку ўкіну сілуно

вым. Ужо 9:45 усёдзял за ка

срам, когды прынесены грэзы,

у калі ўвайшылі ў кабінку

хукоў (5-6 чалавек) з місцавага

НАСК. Пасля таго як «тароры

ту» скрупілі руки, місцавы

убытак, што ў канчатцы адцен

не бы апракраты мады мук

чына. На гэтае відбылося бы пары

з атавары міністру, а таксама

з міністрам сельскай гаспадаркі.

Пасля высыпілася, што

Беларуські рок-музыкант

ладзіць акцыю ў падтрымку

зняволенага А.Рамашкінага

22 чэрвеня па ініцыятыве сібіру энвілонага лідара

Партыі амвтарыў пісёв Альфраса Рамашкінага

буйнейшыя беларускія тэлеканалы (серед іх —

«Крам», «Нове небе», NRM («Незалежныя раслубілі

МРон») паддышы канцэрт-акцыю ў яго падтрымку.

Музыкент адмініструюць ад

гангардам за свае выступлен

і, бо яны саўзінамі паказаць усім свету, што ў

Беларусь ёсць патычныя ўсі

Міркуючы, што канцэрт

пройдзе ў форме звычайнай

дэлю

**Стэлажы**

**і**

**стойкі**

**Выраб**

**з улікам**

**вашых**

**пажаданій**

**тэл. 36-24-41**

**Еўрапейская якасць!**

**Сінеглаз**

## **Власть ищет «виноватых»**

Редкая неделя в последнее время обходится без скандала, связанного с финансовой сферой. Прошедшая неделя не стала в этом плане исключением. Г-н Лужковым, похоже, решил подтвердить свою прошлую репутацию лживого антикоррупционера. Однако особой оригинальностью его действий не отличались.

Поводом для обжалования отложки заместителя председателя правления Нафдана Н.Кузьмина и З.Шаца, разработчиков Минифона А.Колзиной и В.Кравченко, председателя правления «Белминтранса» Р.Бицюко (кстати, уволился по собственному желанию не сколькоими днями раньше послуживших отдельные «леготы», предоставленные фирмой «Аэрокомпакт»). Строгий наказаний за не соответствует нарушениям, которые перечислены в справке Службы контроля президента, опубликованной в «Советской Беларуссии». Более того, некоторые из них вообщем грозят нарушителям. Все общество

Стали известны имена тех, кто вложил деньги в проект. Их список звучит просто: в числе учредителей фирмы «Пизз» фигурируют сыновья Станислава Богдановича. От президентского резиденции пострадали и высокие госчиновники — из состава валютно-кредитной комиссии при Кабинете Министров, исполнительного комитета первого заместителя М. Чигири, а также В. Дрогоева, Н. Румаса, Я. Фуника.

«СБ» как дезинформатор, заявил, что власти используют ложные сведения в качестве «средства политического выявления». Тогда Богданович сказал, что никаких нарушений в деятельности физической компании не было и внимания к фирме «Плэкс» скандала не было, а именно С.Богданович, незаконно хотя бы потому, что оправдание боязнь от должностного заместителя председателя правительства Н.Г. Сагасова Конституции, — препятствия парламенту. Кроме того, присяженные им нарушения ничего, кроме смеха, не вызвали. «Напомню, Кузьмина сняли за то, что он даёт разрешение на предупреждение имущественного оборудования на основании контракта. В частности председателем Нацбанка в личном подпись союзники талии разрешений. Сразу сняли потому, что подписал документ, разрешающий заключить полученный кредит на расчетный счет. Это нормальная практика. При этом вообще не нужна подпись, большего произвола предпринять нельзя», — сказал Станислав Богданович на пресс-конференции 14 июня.

Согласно впечатлению, что в нашей кризисной экономике «контроль», который имеет Лужковский может ощущаться уместнее, чем «надзор», который имеет Генпрокурор или представители юридических профессионалов, люди, чьи заявки и опыт не подразумевают раздавать позицию прокурорам. Видимо и перспективы в поиске козлов отпущения — вряд ли упоминание высших гражданских должностных лиц в связи с делом «Флика» было слушаемым членовиком в этой связке.

антикоррупционную стратегию, с которой началось его правление. Возможно, на ней оно и закончится.

# Дзяржава спакусілася на дойчэмаркі ахвяраў нацызму

настановив їх до чарівних кабінетів міністра  
забраў валютний фонд фонду  
«Узаемаразумлення і прымірення»  
ад «Приватбанку» і перепалів його «Беларусьбанку».

ад «Приброзіан» і пераду і «Беларускоік». Іх вядома, например, ўрад выдзяліў 200 мільёнаў марак для выплаты іх праз галі фонду на якісці кампенсацыі ахвярам нацызм-сацыялістычнага пракледу. За два дагэ ахвяры атрымалі толькі 84 мільёнаў марак. Астатнай сумы вынікала вострую закупісную барацьбу (яна цінулася восем мільёнаў) паміж «Беларусбонкам» і «Прыйбанкам».

Старынны прадпрыемства «Беларусбонка» Едвард Емельяновіч паведамляе, што яго паклескі наименне магло змяніцца і блізкі да власнага паклеска

Як пільзь «Прайрбанка» Валентин Травко, «адбыває» спорів скандальнізає усе малюнки сроджі їх руках дзяржавы. Аднак грошы ахаярэй націіму налободна як мага хутчоны выплаты. Дзяржава не мае права выкарыстоўваць іх у сваіх ініціатвах.

Слатрабілас лайтара года, каб адладзець механізм выплаты кампенсаціі. «Прыбліжэнне» — адрины ў Беларусь, які мае сва-  
гадраўніцтва на банкаўскай плошчы ў Франкфурце-на-Май-  
не. Тут я знаходзіцца німэжкі Commerzbank, дзе людзя астарат  
на 116 мільёнаў марак. Забрыйшы сродкі фонду, краінніца «Бе-  
ларусбанка» атрымала мачынамісці ўздыць у камандзіроўку  
Франкфурт.

— Німечкі бок пакуць устрымлівацца да каментарыў наскончнікі перамоны. Згодна з паперадняй дамойленасцю, партіі-партнёры на немчуры ў спрэве выплаты кампенсацыі могіць выключыць на недзялляніі беларускіх банкаў. Тым часам «Беларусбанк», як відома, з'яўляецца «хатнім» банкам прэзідэнта Лукашэнкі. «Выплаты немчышкі марак ахвярам могуць застагорыцца», — лічадзіць Валянцін Трашаноў.

Передача срідків фонду «Узаемаразуменне і примиренне» ад-  
булася якраз напередодні другого етапу виїзду, які починають-  
ся 1 липня.

Алесь ДАШЧЫНСКІ

Дмитрий ФУРМАН, Олег БУХОВЕЦ

# **Два года спустя**

Два года назад, как раз в эти дни, в Беларусь был пущен президентской кампанией. Исход выборов и последующее развитие политической ситуации позволяют сформулировать определенные выводы и прогнозы. Предлагаем нашим читателям аналитический материал (с некоторыми сокращениями), опубликованный на страницах российского журнала «Свободная мысль».

своей упаковке «политической элиты», у каждой — свое конструирование политических сил, своих приоритетов и даже направления политического разума. И все же Беларусь — страна «своих обновленцев». Ни в одной другой не было столь пронзительных «злекордных революций», как в Беларуси в 1994 году. Ни одна страна не проявляет такого готовности к обнадеживающему с Россией. Ни в одной стране, [и не во всем мире] нет презервативов, который, будучи первым главой первого в истории своего народа независимого государства, торжественно разразил бы национальный флаг — символ независимости и

скажут бы из языка собственного народа». — «По белорусски нельзя выразить ничего волгоградского», — подчеркнул белорусский язык — белорусский язык. На свете есть только два языка — русский и английский».<sup>1</sup> «Гордость беларусов» (1 февраль 1995 года). Откуда же эти своеобразные черты политической жизни Беларусь? И что это за «гордость» эта, которая может выбрать только одно «страно-го» президента?

«Он говорил, что писал о себе: «Я один», спасаясь, так сказать, в одиночестве. «Я один» — это без сил, без энергии, в деревне, ходит с матерью коровы домой... И поденешь, в таком возрасте, в 40 лет, голова блокадного, своему имени! Ведь все были против него, никто его не прозапатентовал» («Имя», 1995, № 6). Сам Лукьяненко рассказывал о своем детстве сиротским детективом, даже вспоминая о нем, он не мог избежать парадоксальности, не веря, что это признаки конического представления авторитетной личности: «Вырос без отца, я приобрел такие черты характера с другой стороны — жестокость, с другого — мягкость до слез» («Советская Беларусь», 1 сентябрь 1994 года). Во всяком случае, один из юношеских романов, действительно публично показан — «Штурм» в парламенте доказал о коррупции в его авторстве.

— «Среднебелорусское» сознание в 1994 году — это сознание людей, измученных, озлобленных и никому не доверяющих. Они настолько плохи, что при советской власти и вполне принимали ее основные идеологические ценности, хотя, конечно, какой-то социальный протест, какая-то заисть к верхушкам сохранился всегда. Но в ходе перestroики, и особенно после 1991 года, простые люди оказались в каком-то

**Дмитрий Фурмен** — главный научный сотрудник Института Европы Российской АН, доктор исторических наук.

**Олег Букашев** — старший научный сотрудник Института истории АН Беларусь, кандидат исторических наук.

Список по артикулам: А.Лукьянова, Ш.Т.Каныбек, А.Н.Македон - одна из первых в центре разработки во время вручения удостоверений кандидатов в президенты.

именно) новые, непривычные формы жизни, грамматику они же хуке, а эзита — это лучшее. Якобы, что в таком случае синтаксический пространство было решено в пользу языка, а не языка в пользу языка. Но это не так. Язык был бы неким идиоматическим языком, способным выражать и края — то направление этого пространства, не существующее. Ведь эзита не основывалась учи на какой идентичности против которой могли бы быть бороться, а на том, что в языке есть нечто, что не может быть в языке, а также на — поймавшей какая. Для маскового сознания само то, что не существует. В этой же атмосфере совершенно естественно стремление к тому, чтобы из языка — прости, базы, центры, языка — изгнать.

Лукьяненко писал в «Горе» этих народных сюжетов. Он действительно народен, интеллектуален и морально — «среди белуг». Его негородское неизгладимо. И когда он пишет, например: «Античный пакет затянулся», — это не просто фраза. Своим приемом, чтобы показать, почему депутаты знают, что им первыми прибегут к коррупции, в этих коммунике все хвастают однажды — и красные, и белые («Советская Беларусь», 22 апреля 1994 года) — это есть та самая «форма», которая неизвестна в языке маскового сознания. Второй прием — это то, что Лукьяненко в своем романе «Белка» — 14. При идеологических и патристических

жизни, и лукьяненковская позерование по пути в бланк очевидно для разных западнолингвистических историй с Европой. Есть знаменитая и мифическая и международная история с Европой, с Европой и Азиями, с Европой и Америками, с Европой и Азией, а также бывшей до прочем, говорящей, что есть в Беларуси пока полисемантический Лукьяненко и потерянный Шукшик. Потом выясняется, что это — некий такого журналиста в Гоголевской истории, который вспоминает о Шукшике и Шукшике даывает единственный, обиженный, что он — честородный белуз. (Впрочем, Лукьяненко тоже не отилсяла с помощью изобретенной кавказской аллитерации на честородности, очевидно, нечестородной.) И вот вспоминается про честородного града и белузов, то имеет право на «честородные жертвы». Так, он заявляет, что во время поездки в Байконур на него было склонено поклониться для пополнения образа барышни поклонения просто необходимо. И вот вспоминается, каким образом не было 17-го числа, и каким образом в Байконуре, даже если бы оно было, не было 17-го числа. И вот вспоминается на какие сражения силы Лукьяненко буквально сметят все в своем скопии. В первом герое Лукьяненко было 44, процентов Кебич — 17,33, Пономарев — 12,82, Шукшик — 10,55, Белка — 8,06. Во втором герое — Лукьяненко 60 процентов, у Кебича — 14.

При идеологических и патристических

Против него — и российской бульварной, для которого юда-блудье — нормальная, предсказуемая фигура Кобиба. Более того, в борьбе с ним сторонники Кобиба применяли и журналистские приемы. Например, другу появляет-

